



Следователи СК возбудили уголовное дело по факту убийства мужчины в городе Балашове



24 июля 2022 года в вечернее время в помещении квартиры многоэтажного жилого дома, расположенного по улице Урицкого в городе Балашов Саратовской области, обнаружено тело 46-летнего мужчины с внешними признаками насильственной смерти, а именно колото-резаными ранениями в области тела и головы.

Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователем СК по подозрению в совершении данного преступления задержан 21-летний местный житель. С ним проводятся следственные действия. Решается вопрос об избрании меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1708429>